
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND1
När jag säger "den svenska industrin", vad är det första du kommer att tänka på?

Skriv in svar ---------------- 91 94+ 87- 81- 95+ 97+ 89 87- 98+ 98 94 74- 92 96+ 84
Inget\ingenting\ingenting
särskilt --------------------- 7 4- 9+ 16+ 4 2- 5 11+ 2 2 2 22+ 7 2- 8
Tveksam\inget ---------------- 3 1 4 3 1 1 6+ 2 0 0 3+ 4 1 1 8+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND2
Hur väl skulle du säga att du känner till den svenska industrin?

1 Känner inte alls till ------ 5 2- 7+ 10+ 2 1- 5 4 1 0 3 17+ 4 2- 7
2 Har låg kännedom om
industrin -------------------- 22 12- 31+ 29 19 15- 24 25+ 8 5- 12 34 31 25 35
3 Känner något till industrin 39 35- 43+ 35 43 40 37 38 38 31 29 33 48 48 44
4 Känner ganska bra till
industrin -------------------- 29 42+ 16- 24 29 37+ 27 31 42 51+ 47 16 16 23+ 11-
5 Känner mycket bra till
industrin -------------------- 5 9+ 2- 1 6 7 5 2- 11 13 9 1 1 2 3
Tveksam\Vet ej --------------- 0 0 0 - - - 1 - - - 1 - - - 1
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 34 51+ 18- 25 35 44+ 33 33- 53 63+ 55 17 17 24+ 14
Medelvärde: ------------------ 3,1 3,4 2,7 2,8 3,2 3,3 3,0 3,0 3,5 3,7 3,5 2,5 2,8 3,0 2,7

Bottom2 ---------------------- 26 14- 38+ 39+ 22- 17- 30 29+ 9- 6- 15 50 35 27- 42

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 2
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND3_1
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...tillväxten i
Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 1 0- 1+ - 2+ 0 1 - - - 0 - 3 1 1
2 Ganska liten betydelse ----- 3 3 4 9+ 2 1 2 4 3 1- 3 13+ 0- 2 2
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 10 12+ 8- 18+ 9 7 6- 26+ 10 6- 7- 9 9 8 6
4 Ganska stor betydelse ------ 36 33- 39+ 37 36 36 38 39 30 33 31 35 41 38 43
5 Mycket stor betydelse ------ 47 50 45 31- 51 54+ 51+ 26- 55 60+ 57+ 37 46 48 47
Tveksam\Vet ej --------------- 2 2 3 6 1 2 2 5 1 - 2 7 1 3 2
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 83 83 84 68- 86 90+ 89+ 65- 86 93+ 88+ 72- 87 87 90+
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,3 4,3 4,0 4,3 4,4 4,4 3,9 4,4 4,5 4,4 4,0 4,3 4,4 4,3

Bottom2 ---------------------- 4 3 5 9+ 3 2- 3 4 3 1- 3 13+ 4 2 3

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND3_2
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...en hög och
fungerande välfärd i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 0 0 - - 1 1 - - 0 - - - 1 1
2 Ganska liten betydelse ----- 3 4 3 6 3 1- 4 8 3 1 5 4 2 0- 3
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 9 10 8 16+ 8 6 5- 20+ 9 4- 5- 13 8 8 5-
4 Ganska stor betydelse ------ 39 35- 42+ 40 40 38 37 35 34 35 35 45 45 40 38
5 Mycket stor betydelse ------ 46 49 44 33- 47 54+ 52+ 33- 52 59+ 53 33 42 49 52+
Tveksam\Vet ej --------------- 2 2 3 5 2 1 1 5 2 1 2 5 3 1 1
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 85 84 86 73- 87 92+ 89+ 67- 86 94+ 89 78 87 89 90
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,3 4,3 4,0 4,3 4,5 4,4 4,0 4,4 4,5 4,4 4,1 4,3 4,4 4,4

Bottom2 ---------------------- 4 4 3 6 3 1- 5 8 3 1 5 4 2 1 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 3
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND3_3
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...att skapa
jobb i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 0 0 - - 0 1 - - - 2 - - 1 1+
2 Ganska liten betydelse ----- 3 2 4 -- 3 4 6+ - 2 1 7+ - 4 7 5
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 8 11+ 6- 12 7 7 8 22+ 7 6 8 1 6 7 8
4 Ganska stor betydelse ------ 37 37 37 44 37 32 35 36 39 33 36 51+ 35 30 34
5 Mycket stor betydelse ------ 50 48 51 41 52 57+ 48 36 51 59+ 47 46 53 55 49
Tveksam\Vet ej --------------- 1 2 1 4+ 0 -- 2 6 0 - 1 2 1 - 3+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 87 85 89 84 89 89 83- 72- 90+ 92+ 83 97+ 89 86 83-
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,3 4,4 4,3 4,4 4,4 4,2 4,1 4,4 4,5 4,2 4,5 4,4 4,3 4,3

Bottom2 ---------------------- 4 3 5 -- 3 4 7+ - 2 1 9+ - 4 7 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND3_4
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...den svenska
ekonomin?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 0 1 - 1 0 1 - 0 - 1+ - 1 1 1
2 Ganska liten betydelse ----- 2 3 1 4 2 1 1 7+ 1 - 2 - 2 2 -
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 5 4 6 6 5 3 6 4 5 0- 7+ 8 6 6 5
4 Ganska stor betydelse ------ 39 36 41 49+ 36 35 35 45 34 34 33 54+ 38 35 37
5 Mycket stor betydelse ------ 53 55 50 37- 55 61+ 56 40- 58 65+ 57 35- 52 56 55
Tveksam\Vet ej --------------- 1 2 1 4+ 1 -- 1 5 1 - 1 3 1 - 2
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 91 92 91 87 92 95+ 91 84 92 100+ 90 89 91 91 92
Medelvärde: ------------------ 4,4 4,5 4,4 4,3 4,5 4,5 4,5 4,2 4,5 4,7 4,5 4,3 4,4 4,4 4,5

Bottom2 ---------------------- 2 3 2 4 2 1 2 7 2 -- 3 - 3 2 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 4
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND4_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...ligger i framkanten när det gäller att utveckla nya
produkter

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 0 0 0 0 - 0 1 1 - 0 1 - - - 1
2 I ganska liten grad -------- 4 2- 6+ 4 4 5 3 3 1 4 1 4 7 6 5
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 23 18- 27+ 23 24 23 19 15 18 19 20 33 30 27 19-
4 I ganska stor grad --------- 47 50 45 46 48 42- 53+ 48 53 41- 57+ 44 43 42 50
5 I Mycket stor grad --------- 20 27+ 14- 17 21 26+ 17- 26 27 32 20- 9 15 19 14
Tveksam\Vet ej --------------- 6 3- 8+ 9 3 5 7 8 1- 3 1 10 5 6 11+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 67 76+ 59- 63 69 67 70 73 80 74 77 53 58 61 64
Medelvärde: ------------------ 3,9 4,0 3,7 3,8 3,9 3,9 3,9 4,0 4,1 4,0 4,0 3,6 3,7 3,8 3,8

Bottom2 ---------------------- 4 3- 6+ 4 4 5 4 4 1 4 2 4 7 6 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 5
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND4_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...erbjuder många intressanta och spännande jobb

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 2 3 3 4 1 1 4 1 1 1 1 6+ 1 2
2 I ganska liten grad -------- 8 4- 11+ 6 9 8 8 6 2 6 5 5 17+ 10 10
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 20 20 20 20 20 20 20 22 22 16 17 17 18 25 22
4 I ganska stor grad --------- 44 45 43 50 42 39 45 48 44 42 45 52 39 37 44
5 I Mycket stor grad --------- 21 26+ 17- 17 20 28+ 21 16 26 32 29 18 15 24+ 14
Tveksam\Vet ej --------------- 5 4 6 5 5 4 6 4 5 4 2 7 5 4 9
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 65 70+ 60- 67 62 67 66 64 70 74 75 70 54 60 58
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,9 3,6 3,8 3,7 3,9 3,8 3,7 4,0 4,0 4,0 3,9 3,4 3,7 3,6

Bottom2 ---------------------- 10 6- 14+ 8 13 9 9 10 4 7 6 6 23+ 11 12

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 6
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND4_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...är modern och högteknologisk

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 -- 2 1 2 0 0 - - - - 2 4 0 1
2 I ganska liten grad -------- 2 1 2 4 0- 2 1 4 0 2 1 5+ - 2 1
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 13 10- 15+ 20+ 16+ 8- 5- 20+ 11 5- 5- 21 22+ 11 5-
4 I ganska stor grad --------- 51 51 51 43 56 51 53 47 61+ 45 48 40 50 57 57+
5 I Mycket stor grad --------- 30 35+ 25- 22 25- 38+ 38+ 25 27- 47+ 45+ 19 22 29 32+
Tveksam\Vet ej --------------- 3 2 4 9+ 1- 1- 3 6 1 1 2 13+ 1 0- 4
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 81 86+ 76- 65- 80 89+ 91+ 71- 88 92+ 93+ 59- 73 86+ 89+
Medelvärde: ------------------ 4,1 4,2 4,0 3,9 4,0 4,3 4,3 4,0 4,2 4,4 4,4 3,8 3,9 4,1 4,2

Bottom2 ---------------------- 3 1- 4+ 6 2 2 1- 4 0 2 1 8 4 3 2

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 7
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND4_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...står sig mycket väl i den internationella konkurrensen

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 1 2 3 3 0- 1 1 3 - 1 5 2 0 2
2 I ganska liten grad -------- 5 3- 8+ 6 7 3 4 3 3 2 3 10 11 4 5
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 24 26 35+ 24 25 16- 35 22 24 14- 35 27 26 18-
4 I ganska stor grad --------- 46 47 45 37- 43 49 57+ 37 48 49 55+ 36 38 49 58+
5 I Mycket stor grad --------- 17 22+ 13- 13 20 19 18 18 23 22 24 7 16 16 12
Tveksam\Vet ej --------------- 4 3- 6+ 6 4 4 4 5 2 3 2 7 6 4 6
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 63 69+ 58- 49- 62 68 74+ 56 71 71 79+ 42- 54 65 70+
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,9 3,6 3,5 3,7 3,9 3,9 3,7 3,9 3,9 4,0 3,3 3,6 3,8 3,8

Bottom2 ---------------------- 7 4- 10+ 9 10 3- 5 4 6 2 4 15 13 4- 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 8
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND4_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...dess produkter är viktiga för att forma en hållbarare
värld

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 2 3 1 4 2 1 1 3 1 1 - 5 3 2
2 I ganska liten grad -------- 6 8+ 3- 7 5 7 5 13 7 7 5 1 2 7+ 5
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 22 20 23 24 21 24 17- 19 19 27+ 16 30 23 21 19
4 I ganska stor grad --------- 43 43 42 39 44 39 47+ 38 45 39 51+ 40 44 40 44
5 I Mycket stor grad --------- 22 22 23 21 22 25 22 21 23 23 20 22 20 28 23
Tveksam\Vet ej --------------- 5 5 6 7 4 2- 7+ 7 3 3 7 8 5 1- 8
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 65 65 65 61 66 65 69 59 68 62 71 62 64 68 67
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,9 3,7 3,8 3,8 3,9 3,9 3,8 3,8 3,9

Bottom2 ---------------------- 8 10+ 6- 8 9 9 6 14 10 9 6- 1- 7 10 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 9
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND5_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder bra arbetsmiljöer, generellt sett

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 1 2 3+ 1 0 0 2 0 - - 4 2 0 1
2 I ganska liten grad -------- 4 4 4 4 4 4 3 4 3 5 4 4 5 4 3
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 15 12- 18+ 19 18 11- 11- 15 15 7 9 23 22 14 13-
4 I ganska stor grad --------- 51 55+ 48- 50 46- 54 57+ 54 54 50 61 46 37- 58+ 53+
5 I Mycket stor grad --------- 23 25 22 15- 26 28 23 18 25 36+ 23 12 28 20 24
Tveksam\Vet ej --------------- 5 4- 7+ 9 5 3 5 6 3 3 3 11 7 4 6
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 74 80+ 69- 66- 72 82+ 80+ 72 79 85 84 58 64 78+ 77+
Medelvärde: ------------------ 4,0 4,0 3,9 3,8 4,0 4,1 4,0 3,9 4,0 4,2 4,1 3,7 3,9 4,0 4,0

Bottom2 ---------------------- 5 4 6 7 5 4 4 6 3 5 4 7 7 4 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 10
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND5_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... har jämställda arbetsplatser

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 3 2 4 2 5 2 3 1 4 2 2 2 7 3 4
2 I ganska liten grad -------- 14 11- 16+ 14 16 11 14 14 11 7 13 14 20 15 15
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 30 29 31 36 31 26 26 33 29 28 24 38 32 24 28
4 I ganska stor grad --------- 33 36+ 30- 28 31 39+ 35 25 39 39 42 32 23 39+ 29
5 I Mycket stor grad --------- 12 15+ 10- 10 12 16 12 16 14 21 10- 3 10 11 14+
Tveksam\Vet ej --------------- 8 7 9 11 5 6 10 12 3- 4 9 10 8 7 10
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 45 51+ 40- 38 43 55+ 47 40 53 59 52 35 33 51+ 43
Medelvärde: ------------------ 3,4 3,5 3,3 3,3 3,3 3,6 3,4 3,5 3,5 3,7 3,5 3,2 3,1 3,4 3,4

Bottom2 ---------------------- 17 14- 20+ 16 21 13 17 15 15 9 15 16 27 18 19

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 11
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND5_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda karriärmöjligheter

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 1 2 - 3+ 1 0- - 2+ 1 - - 4+ 1 1
2 I ganska liten grad -------- 5 5 6 5 6 4 7 7 5 2 4 2 7 6 9+
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 22- 28+ 24 29 23 22 20 23 21 24 29 35 26 21-
4 I ganska stor grad --------- 43 47+ 39- 42 42 45 43 43 50 45 50 41 34 45 38
5 I Mycket stor grad --------- 17 19+ 14- 20 14 19 14 22 15 25 16 18 13 13 12
Tveksam\Vet ej --------------- 9 7- 11+ 9 6 8 13+ 8 6 7 7 10 7 9 18+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 59 66+ 53- 62 56 64 57 65 65 69 65 59 47 58 51
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,8 3,6 3,9 3,6 3,8 3,7 3,9 3,8 4,0 3,8 3,8 3,5 3,7 3,6

Bottom2 ---------------------- 7 5 8 5 9 5 7 7 7 3 4 2 11 7 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 12
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND5_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda lönenivåer

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 0- 2+ - 1 1 2 - 1 1 - - 2 2 4+
2 I ganska liten grad -------- 7 7 7 8 8 5 8 9 8 4 8 6 7 7 8
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 26 25 26 29 27 25 22- 28 26 24 21 30 27 26 23
4 I ganska stor grad --------- 45 47 44 44 44 50 45 40 47 52 48 48 40 49 41
5 I Mycket stor grad --------- 13 16+ 10- 10 13 14 13 16 13 19 14 4 12 10 12
Tveksam\Vet ej --------------- 8 6- 11+ 9 8 4- 11+ 7 5 2- 9+ 11 12 6 12
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 58 62+ 54- 55 56 65+ 57 57 60 70+ 62 52 52 59 53
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,7 3,6 3,6 3,6 3,7 3,6 3,7 3,7 3,9 3,8 3,6 3,6 3,6 3,6

Bottom2 ---------------------- 8 8 9 8 9 7 10 9 9 4 8 6 9 9 12

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 13
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 492 508 106 272 251 368 48 153 121 168 58 119 130 200
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 231 316 220 231 118 161 110 105 112 155 111 125

IND5_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... begränsar sin miljöpåverkan så långt det är möjligt med
dagens teknik

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 1 2 1 3 2 1 - 1 2 1 2 4 1 1-
2 I ganska liten grad -------- 9 9 9 9 11 7 10 7 11 7 11 11 11 7 9
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 26 24 30 25 25 19- 31 27 21 22 28 22 28 18-
4 I ganska stor grad --------- 44 42 45 42 38- 45 52+ 42 36 46 48 42 39 45 56+
5 I Mycket stor grad --------- 17 18 15 10 20 19 15 11 21 22 17 8 19 17 14
Tveksam\Vet ej --------------- 4 4 5 9+ 4 2 2- 9 4 2 1- 8 4 2 3
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 60 60 60 52 58 65 68+ 53 57 68 65 51 58 62 70+
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,7 3,6 3,6 3,6 3,8 3,7 3,6 3,7 3,8 3,7 3,5 3,6 3,7 3,8

Bottom2 ---------------------- 11 10 12 10 14 8 11 7 12 9 12 13 15 8 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: 49 år eller yngre
Antal intervjuer ------------- 378 201 177 106 272 - - 48 153 - - 58 119 - -
Vägt bastal ------------------ 547 279 268 231 316 - - 118 161 - - 112 155 - -

IND6
Oavsett vad du gör idag, tänk dig att du skulle söka ett jobb. Skulle du kunna
tänka dig att arbeta i den svenska industrin?

Ja --------------------------- 78 89+ 67- 77 79 - - 86 91 - - 67 66 - -
Nej -------------------------- 20 10- 30+ 19 21 - - 12 9 - - 25 34 - -
Tveksam\vet ej --------------- 2 1- 3 5 0- - - 2 0 - - 7+ -- - -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 - - 100 100 - - 100 100 - -

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 14
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: 50 år eller äldre
Antal intervjuer ------------- 619 289 330 - - 251 368 - - 121 168 - - 130 200
Vägt bastal ------------------ 451 215 236 - - 220 231 - - 110 105 - - 111 125

IND7
Generellt sett, skulle du rekommendera en yngre närstående person, t ex dina
barn, att söka jobb inom industrin när hen söker nytt jobb?

Ja --------------------------- 79 81 77 - - 82 75- - - 82 79 - - 82 72-
Nej -------------------------- 16 15 16 - - 15 17 - - 15 15 - - 14 18
Tveksam\vet ej --------------- 6 4 7 - - 3- 8+ - - 2 6 - - 4 10+

Totalt ----------------------- 100 100 100 - - 100 100 - - 100 100 - - 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 15
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND1
När jag säger "den svenska industrin", vad är det första du kommer att tänka på?

Skriv in svar -------------------- 91 91- 97+ 97 93 96 92
Inget\ingenting\ingenting särskilt 7 6 3 3 7 3 6
Tveksam\inget -------------------- 3 2 0- - - 1 1

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND2
Hur väl skulle du säga att du känner till den svenska industrin?

1 Känner inte alls till ---------- 5 3 1 3 7 3 2
2 Har låg kännedom om industrin -- 22 24+ 15 12 19 13- 28+
3 Känner något till industrin ---- 39 42 38 44 32 40 40
4 Känner ganska bra till industrin 29 27- 39+ 30 41 37 29
5 Känner mycket bra till industrin 5 4 7 10 - 8+ 2-
Tveksam\Vet ej ------------------- 0 - - 1 - - -
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 34 31- 46+ 40 41 45+ 30-
Medelvärde: ---------------------- 3,1 3,0 3,4 3,3 3,1 3,4 3,0

Bottom2 -------------------------- 26 27+ 16- 15 26 15- 30+

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 16
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND3_1
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...tillväxten i
Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse --- 1 1 1 - - 1 1
2 Ganska liten betydelse --------- 3 1 3 1 21+ 2 2
3 Varken stor eller liten
betydelse ------------------------ 10 9 7 7 2 10+ 4-
4 Ganska stor betydelse ---------- 36 31 41+ 35 21 33 42
5 Mycket stor betydelse ---------- 47 55 47 55 46 51 49
Tveksam\Vet ej ------------------- 2 3 1 1 10 2 2
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 83 86 88 90 66- 85 91
Medelvärde: ---------------------- 4,3 4,4 4,3 4,5 4,0 4,3 4,4

Bottom2 -------------------------- 4 3 4 1 21+ 3 3

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND3_2
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...en hög och
fungerande välfärd i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse --- 0 1 - - - 0 -
2 Ganska liten betydelse --------- 3 1 3 - 3 3+ 0-
3 Varken stor eller liten
betydelse ------------------------ 9 9 5 10 6 8 6
4 Ganska stor betydelse ---------- 39 42 46 26- 30 40- 50+
5 Mycket stor betydelse ---------- 46 45 45 64+ 55 46 43
Tveksam\Vet ej ------------------- 2 3 1 - 7 3+ 0-
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 85 87 91 90 84 86- 93+
Medelvärde: ---------------------- 4,3 4,3 4,4 4,5 4,5 4,3 4,4

Bottom2 -------------------------- 4 2 3 - 3 4+ 0-

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 17
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND3_3
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...att skapa
jobb i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse --- 0 1+ - - - 0 -
2 Ganska liten betydelse --------- 3 3 2 2 3 3 2
3 Varken stor eller liten
betydelse ------------------------ 8 5 7 13+ - 7 5
4 Ganska stor betydelse ---------- 37 38 38 18- 25 36 41
5 Mycket stor betydelse ---------- 50 52 53 66+ 58 52 52
Tveksam\Vet ej ------------------- 1 2 -- 1 13+ 1 0
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 87 90 90 83 84 89 93
Medelvärde: ---------------------- 4,3 4,4 4,4 4,5 4,6 4,4 4,4

Bottom2 -------------------------- 4 4 2 2 3 3 2

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND3_4
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...den svenska
ekonomin?

1 Ingen\mycket liten betydelse --- 0 1 0 - - 0 0
2 Ganska liten betydelse --------- 2 2 1 - - 1 1
3 Varken stor eller liten
betydelse ------------------------ 5 3 4 6 6 2 5
4 Ganska stor betydelse ---------- 39 38 42 27 22 37 43
5 Mycket stor betydelse ---------- 53 55 54 66 65 57 51
Tveksam\Vet ej ------------------- 1 2 -- 1 7+ 2 0
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 91 93 95 93 87 94 94
Medelvärde: ---------------------- 4,4 4,5 4,5 4,6 4,6 4,5 4,4

Bottom2 -------------------------- 2 2 1 - - 2 1

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 18
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND4_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...ligger i framkanten när det gäller att utveckla nya
produkter

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 0 0+ - - - - 0+
2 I ganska liten grad ------------ 4 4 4 7 - 4 4
3 I varken stor eller liten grad - 23 21 21 24 17 19 23
4 I ganska stor grad ------------- 47 51 47 38 53 49 48
5 I Mycket stor grad ------------- 20 19 24 26 17 25 17
Tveksam\Vet ej ------------------- 6 5 4 4 13 3 7
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 67 70 71 65 70 74 65
Medelvärde: ---------------------- 3,9 3,9 4,0 3,9 4,0 4,0 3,8

Bottom2 -------------------------- 4 4 4 7 - 4 5

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND4_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...erbjuder många intressanta och spännande jobb

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 2 3 2 4 6 2 3
2 I ganska liten grad ------------ 8 10 5 6 5 7 9
3 I varken stor eller liten grad - 20 18 21 29 25 17 23
4 I ganska stor grad ------------- 44 47 43 38 25 48 41
5 I Mycket stor grad ------------- 21 16- 25+ 22 28 24 16
Tveksam\Vet ej ------------------- 5 7 4 2 10 3- 8+
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 65 63 68 60 53 72+ 57-
Medelvärde: ---------------------- 3,8 3,7 3,9 3,7 3,7 3,9 3,6

Bottom2 -------------------------- 10 13 7- 9 11 9 11

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 19
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND4_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...är modern och högteknologisk

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 1 3+ -- - - 1 3
2 I ganska liten grad ------------ 2 1 2 - - 1 3
3 I varken stor eller liten grad - 13 13 12 8 41+ 15 9
4 I ganska stor grad ------------- 51 47 59+ 53 17- 53 54
5 I Mycket stor grad ------------- 30 32 27 39 28 28 30
Tveksam\Vet ej ------------------- 3 3 0- - 14+ 2 2
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 81 79 86 92+ 45- 81 84
Medelvärde: ---------------------- 4,1 4,1 4,1 4,3 3,9 4,1 4,1

Bottom2 -------------------------- 3 4 2 - - 2 5

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND4_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...står sig mycket väl i den internationella konkurrensen

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 2 4 1 1 - 2 3
2 I ganska liten grad ------------ 5 3 8+ 6 - 5 5
3 I varken stor eller liten grad - 25 23 26 27 31 23 26
4 I ganska stor grad ------------- 46 49 46 34 29 49 45
5 I Mycket stor grad ------------- 17 17 17 29+ 28 17 16
Tveksam\Vet ej ------------------- 4 4 2 3 12+ 3 4
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 63 66 63 63 57 66 62
Medelvärde: ---------------------- 3,8 3,7 3,7 3,8 4,0 3,8 3,7

Bottom2 -------------------------- 7 7 9 8 - 8 9

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 20
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND4_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...dess produkter är viktiga för att forma en hållbarare
värld

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 2 4+ 1 - - 2 4
2 I ganska liten grad ------------ 6 5 7 7 21+ 8 4
3 I varken stor eller liten grad - 22 12- 30+ 20 11 20 23
4 I ganska stor grad ------------- 43 50+ 40 33 31 45 45
5 I Mycket stor grad ------------- 22 24 20 30 30 23 20
Tveksam\Vet ej ------------------- 5 5 2 9+ 7 2 5
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 65 74+ 60- 64 60 69 65
Medelvärde: ---------------------- 3,8 3,9 3,7 4,0 3,7 3,8 3,8

Bottom2 -------------------------- 8 9 8 7 21 9 8

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND5_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder bra arbetsmiljöer, generellt sett

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 1 1 - 2 - - 1+
2 I ganska liten grad ------------ 4 4 3 1 7 4 3
3 I varken stor eller liten grad - 15 16 16 10 5 15 17
4 I ganska stor grad ------------- 51 52 50 43 63 50 52
5 I Mycket stor grad ------------- 23 22 27 36 17 28 20
Tveksam\Vet ej ------------------- 5 5 5 7 7 3 7
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 74 74 76 79 81 77 72
Medelvärde: ---------------------- 4,0 4,0 4,0 4,2 4,0 4,0 3,9

Bottom2 -------------------------- 5 5 3 4 7 4 4

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 21
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND5_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... har jämställda arbetsplatser

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 3 4 3 3 - 3 5
2 I ganska liten grad ------------ 14 12 12 13 26 10 16
3 I varken stor eller liten grad - 30 28 31 18 22 25- 35+
4 I ganska stor grad ------------- 33 32 35 51+ 24 38+ 27-
5 I Mycket stor grad ------------- 12 12 15 11 12 18+ 8-
Tveksam\Vet ej ------------------- 8 13+ 4- 4 16 7 10
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 45 43 50 62+ 36 55+ 35-
Medelvärde: ---------------------- 3,4 3,4 3,5 3,6 3,3 3,6 3,2

Bottom2 -------------------------- 17 16 15 16 26 13- 20+

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND5_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda karriärmöjligheter

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 1 4+ 0- - - 1 3
2 I ganska liten grad ------------ 5 6 4 9 - 5 5
3 I varken stor eller liten grad - 25 24 24 27 38 21 28
4 I ganska stor grad ------------- 43 39 48 43 36 47 40
5 I Mycket stor grad ------------- 17 18 18 17 5 20 14
Tveksam\Vet ej ------------------- 9 9 6 4 21 6 9
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 59 57 65+ 60 41 67+ 54-
Medelvärde: ---------------------- 3,7 3,7 3,8 3,7 3,6 3,8 3,6

Bottom2 -------------------------- 7 10 5 9 - 6 9

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 22
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND5_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda lönenivåer

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 1 0 1 - - 1 1
2 I ganska liten grad ------------ 7 5 6 2 2 6 5
3 I varken stor eller liten grad - 26 28 25 22 33 25 29
4 I ganska stor grad ------------- 45 46 49 52 22 48 47
5 I Mycket stor grad ------------- 13 13 12 19 28 15+ 8
Tveksam\Vet ej ------------------- 8 8 6 5 14 5- 10
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 58 59 61 71 50 63 55
Medelvärde: ---------------------- 3,7 3,7 3,7 3,9 3,9 3,7 3,6

Bottom2 -------------------------- 8 5 7 2 2 6 6

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1000 207 256 70 18 271 190
Vägt bastal ---------------------- 1000 257 270 68 21 306 220

IND5_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... begränsar sin miljöpåverkan så långt det är möjligt med
dagens teknik

1 Inte alls\i mycket liten grad -- 2 2 1 4 3 1 2
2 I ganska liten grad ------------ 9 5- 9 15 26+ 8 6
3 I varken stor eller liten grad - 25 24 28 9- 21 29 22
4 I ganska stor grad ------------- 44 49+ 39 42 31 41 48
5 I Mycket stor grad ------------- 17 16 20 24 13 18 17
Tveksam\Vet ej ------------------- 4 6 4 6 7 4 6
Total ---------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ----------------------------- 60 64 59 66 43 59 65
Medelvärde: ---------------------- 3,7 3,8 3,7 3,7 3,3 3,7 3,8

Bottom2 -------------------------- 11 6- 10 19+ 29+ 9 8

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 23
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst

Nytt bastal: 49 år eller yngre
Antal intervjuer ----------------- 378 108 142 35 12 153 96
Vägt bastal ---------------------- 547 184 163 38 16 203 144

IND6
Oavsett vad du gör idag, tänk dig att du skulle söka ett jobb. Skulle du kunna
tänka dig att arbeta i den svenska industrin?

Ja ------------------------------- 78 75 80 92 81 86+ 67-
Nej ------------------------------ 20 23 20 8 19 14- 32+
Tveksam\vet ej ------------------- 2 1 0 - - - 2

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: 50 år eller äldre
Antal intervjuer ----------------- 619 99 114 35 6 118 94
Vägt bastal ---------------------- 451 73 107 31 5 103 76

IND7
Generellt sett, skulle du rekommendera en yngre närstående person, t ex dina
barn, att söka jobb inom industrin när hen söker nytt jobb?

Ja ------------------------------- 79 81 86 73 87 81 88
Nej ------------------------------ 16 18 12 23 - 18 9
Tveksam\vet ej ------------------- 6 2 2 4 13 1 3

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

-------- ----------------------------------------------- ---------------------

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------



Sid 24
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND1
När jag säger "den svenska industrin", vad är det första du kommer att tänka på?

Skriv in svar ------------------ 91 92 94 97 88 94+ 88- 94 92 84-
Inget\ingenting\ingenting
särskilt ----------------------- 7 7 5 3 7 4- 9+ 5 5- 15+
Tveksam\inget ------------------ 3 1 2 - 5 1 3 2 3 1

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND2
Hur väl skulle du säga att du känner till den svenska industrin?

1 Känner inte alls till -------- 5 4 1 3 5 3- 6+ 4 4 7
2 Har låg kännedom om industrin 22 16 20 10 24 20 23 18 23 22
3 Känner något till industrin -- 39 40 43 47 31 40 39 42 38 39
4 Känner ganska bra till
industrin ---------------------- 29 33 31 38 34 31 27 30 30 26
5 Känner mycket bra till
industrin ---------------------- 5 6 5 2 6 6 5 6 5 6
Tveksam\Vet ej ----------------- 0 - - - 1 0 0 - 0 -
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 34 39 35 40 40 37 32 36 35 32
Medelvärde: -------------------- 3,1 3,2 3,2 3,3 3,1 3,2 3,0 3,2 3,1 3,0

Bottom2 ------------------------ 26 21 22 13 29 23- 29 22 27 29

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 25
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND3_1
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...tillväxten i
Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse - 1 1 - 1 - 1 1 0 1 1
2 Ganska liten betydelse ------- 3 2 2 3 - 4 3 5 2- 8+
3 Varken stor eller liten
betydelse ---------------------- 10 9 2- 14+ 7 8 12+ 10 9 16+
4 Ganska stor betydelse -------- 36 31 42 33 32 42+ 32- 38 37 31
5 Mycket stor betydelse -------- 47 54 53 49 56 45 48 45 49 44
Tveksam\Vet ej ----------------- 2 3 1 - 5 1- 3 2 3 1
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 83 85 95+ 82- 88 87+ 80- 83 86+ 74-
Medelvärde: -------------------- 4,3 4,4 4,5 4,3 4,5 4,3 4,3 4,2 4,4 4,1

Bottom2 ------------------------ 4 3 2 4 - 5 4 5 3- 8+

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 26
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND3_2
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...en hög och
fungerande välfärd i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse - 0 1 - - 1 0 0 1 0 0
2 Ganska liten betydelse ------- 3 0 2 0 1 2 5+ 4 2- 9+
3 Varken stor eller liten
betydelse ---------------------- 9 11 3- 16+ 3 10 9 5- 10 11
4 Ganska stor betydelse -------- 39 41 47 45 39 41 36 45+ 39 30-
5 Mycket stor betydelse -------- 46 45 44 39 46 46 47 42 48 47
Tveksam\Vet ej ----------------- 2 3 3 - 11+ 0- 3 2 2 3
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 85 86 91 84 85 88+ 83 88 86 77-
Medelvärde: -------------------- 4,3 4,3 4,4 4,2 4,4 4,3 4,3 4,3 4,4 4,2

Bottom2 ------------------------ 4 1 2 0 2 2 5+ 5 2- 9+

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 27
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND3_3
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...att skapa
jobb i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse - 0 1 - - 0 1 0 1 0 0
2 Ganska liten betydelse ------- 3 6+ 2 0 1 3 4 2 3 3
3 Varken stor eller liten
betydelse ---------------------- 8 3 4 12+ 0- 7 10+ 11 6- 12
4 Ganska stor betydelse -------- 37 41 42 44 42 43+ 31- 34 39 33
5 Mycket stor betydelse -------- 50 50 51 44 52 45- 53+ 51 49 50
Tveksam\Vet ej ----------------- 1 - 1 - 5+ 1 2 1 2 1
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 87 90 93 87 94 88 84- 85 88 84
Medelvärde: -------------------- 4,3 4,3 4,4 4,3 4,5 4,3 4,4 4,3 4,4 4,3

Bottom2 ------------------------ 4 6+ 2 0 1 4 4 3 4 4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 28
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND3_4
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...den svenska
ekonomin?

1 Ingen\mycket liten betydelse - 0 1 - - - - 1 0 1 -
2 Ganska liten betydelse ------- 2 1 1 1 - 1 2 1 1- 6+
3 Varken stor eller liten
betydelse ---------------------- 5 7 4 5 7 5 5 8+ 5 2
4 Ganska stor betydelse -------- 39 33 33 51+ 38 44+ 35- 36 40 38
5 Mycket stor betydelse -------- 53 58 61 44- 51 49 56 53 53 52
Tveksam\Vet ej ----------------- 1 0 2 - 5+ 0- 2 2 1 1
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 91 91 94 94 89 93 90 89 92 90
Medelvärde: -------------------- 4,4 4,5 4,6 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 4,5 4,4

Bottom2 ------------------------ 2 1 1 1 - 1 3 1 2 6+

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 29
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND4_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...ligger i framkanten när det gäller att utveckla nya
produkter

1 Inte alls\i mycket liten grad 0 - - - - 0 0 - 0 0
2 I ganska liten grad ---------- 4 2 4 5 5 4 4 4 4 5
3 I varken stor eller liten grad 23 25 28 22 34+ 22 21 21 23 23
4 I ganska stor grad ----------- 47 51 44 50 46 48 47 44 48 47
5 I Mycket stor grad ----------- 20 19 18 20 10- 19 22 25 20 17
Tveksam\Vet ej ----------------- 6 3 6 3 6 7 5 6 5 8
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 67 70 62 69 56- 67 69 69 68 64
Medelvärde: -------------------- 3,9 3,9 3,8 3,9 3,6 3,9 3,9 4,0 3,9 3,8

Bottom2 ------------------------ 4 2 4 5 5 4 4 4 4 5

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND4_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...erbjuder många intressanta och spännande jobb

1 Inte alls\i mycket liten grad 2 2 3 1 8+ 2 2 3 3 1-
2 I ganska liten grad ---------- 8 10 5 3 3 7 9 6 8 8
3 I varken stor eller liten grad 20 20 19 24 16 20 21 22 20 16
4 I ganska stor grad ----------- 44 42 51 45 50 43 43 41 44 47
5 I Mycket stor grad ----------- 21 24 17 24 17 24 20 23 20 26
Tveksam\Vet ej ----------------- 5 2 6 4 5 5 5 5 6 3
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 65 66 67 69 67 66 63 64 63 72+
Medelvärde: -------------------- 3,8 3,8 3,8 3,9 3,7 3,8 3,7 3,8 3,7 3,9

Bottom2 ------------------------ 10 11 8 4 12 9 11 9 11 9

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 30
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND4_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...är modern och högteknologisk

1 Inte alls\i mycket liten grad 1 0 3+ - 4 1 0- 1 1 -
2 I ganska liten grad ---------- 2 0 1 5+ 1 1- 3+ 2 1 3
3 I varken stor eller liten grad 13 13 11 14 13 13 13 14 13 12
4 I ganska stor grad ----------- 51 50 56 52 52 51 50 47 52 53
5 I Mycket stor grad ----------- 30 34 27 27 22 31 31 34 29 28
Tveksam\Vet ej ----------------- 3 3 2 1 8+ 3 3 2 4 4
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 81 84 82 79 74 82 81 81 81 80
Medelvärde: -------------------- 4,1 4,2 4,0 4,0 3,9 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1

Bottom2 ------------------------ 3 1- 4 5 5 2 3 3 2 3

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND4_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...står sig mycket väl i den internationella konkurrensen

1 Inte alls\i mycket liten grad 2 3 2 2 1 2 2 2 2 0
2 I ganska liten grad ---------- 5 2 5 8 1- 6 5 6 5 4
3 I varken stor eller liten grad 25 23 31 25 25 22- 28+ 22 25 31
4 I ganska stor grad ----------- 46 47 40 51 52 47 44 45 46 45
5 I Mycket stor grad ----------- 17 23 17 12 15 19 16 21 17 15
Tveksam\Vet ej ----------------- 4 3 5 3 6 4 5 4 4 5
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 63 70 57 63 67 67 60- 67 63 60
Medelvärde: -------------------- 3,8 3,9 3,7 3,7 3,9 3,8 3,7 3,8 3,7 3,7

Bottom2 ------------------------ 7 5 7 10 2 8 7 8 8 4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 31
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND4_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...dess produkter är viktiga för att forma en hållbarare
värld

1 Inte alls\i mycket liten grad 2 0 4 2 5 1- 3 3 2 3
2 I ganska liten grad ---------- 6 6 4 7 6 9+ 3- 7 6 4
3 I varken stor eller liten grad 22 10- 26 30 22 24 19 27+ 21 16
4 I ganska stor grad ----------- 43 53 49 33- 37 41 45 39 41 54+
5 I Mycket stor grad ----------- 22 26 14- 25 14 20 25+ 20 24 17
Tveksam\Vet ej ----------------- 5 3 4 2 17+ 5 4 3 6 5
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 65 80+ 62 58 51- 62- 70+ 59 65 72
Medelvärde: -------------------- 3,8 4,0 3,7 3,7 3,6 3,8 3,9 3,7 3,8 3,8

Bottom2 ------------------------ 8 7 8 10 10 9 7 10 8 7

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND5_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder bra arbetsmiljöer, generellt sett

1 Inte alls\i mycket liten grad 1 3 2 - 8+ 1 1 1 2 -
2 I ganska liten grad ---------- 4 3 3 4 6 4 4 4 4 3
3 I varken stor eller liten grad 15 14 12 16 13 17 14 13 17 13
4 I ganska stor grad ----------- 51 51 54 46 43 50 54 51 50 55
5 I Mycket stor grad ----------- 23 29 21 26 23 24 23 28 23 21
Tveksam\Vet ej ----------------- 5 1- 8 8 7 5 5 5 5 8
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 74 80 76 72 66 73 77 78 73 76
Medelvärde: -------------------- 4,0 4,0 4,0 4,0 3,7 4,0 4,0 4,1 3,9 4,0

Bottom2 ------------------------ 5 5 5 4 13+ 5 4 4 6 3

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 32
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND5_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... har jämställda arbetsplatser

1 Inte alls\i mycket liten grad 3 2 5 3 6 3 3 6 2- 5
2 I ganska liten grad ---------- 14 12 10 18 17 15 12 12 15 11
3 I varken stor eller liten grad 30 23 32 33 24 31 30 26 30 32
4 I ganska stor grad ----------- 33 43+ 34 25 29 33 34 36 32 35
5 I Mycket stor grad ----------- 12 15 10 16 13 11 13 14 11 14
Tveksam\Vet ej ----------------- 8 5 10 5 10 8 7 5 10+ 3-
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 45 58+ 43 41 42 44 47 51 43- 49
Medelvärde: -------------------- 3,4 3,6 3,4 3,3 3,3 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4

Bottom2 ------------------------ 17 14 15 21 24 18 16 18 17 15

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND5_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda karriärmöjligheter

1 Inte alls\i mycket liten grad 1 2 2 - 4 1 1 0 2 1
2 I ganska liten grad ---------- 5 5 4 4 12+ 5 5 6 5 6
3 I varken stor eller liten grad 25 28 26 22 22 23 27 27 25 23
4 I ganska stor grad ----------- 43 39 41 50 40 44 42 38 44 47
5 I Mycket stor grad ----------- 17 21 16 14 16 19 14 20 16 14
Tveksam\Vet ej ----------------- 9 5 11 11 7 8 10 9 8 9
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 59 60 57 63 56 63+ 57 57 60 61
Medelvärde: -------------------- 3,7 3,8 3,7 3,8 3,6 3,8 3,7 3,8 3,7 3,7

Bottom2 ------------------------ 7 7 6 4 16+ 5 6 6 7 7

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 33
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND5_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda lönenivåer

1 Inte alls\i mycket liten grad 1 - 1 1 3 1 1 0 1 1
2 I ganska liten grad ---------- 7 8 4 6 10 7 7 9 7 4
3 I varken stor eller liten grad 26 25 27 23 15- 26 27 29 23 28
4 I ganska stor grad ----------- 45 47 50 46 47 47 44 44 46 47
5 I Mycket stor grad ----------- 13 19+ 7- 13 18 13 12 11 14 11
Tveksam\Vet ej ----------------- 8 1- 11 11 7 8 9 6 9 10
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 58 66 57 59 65 59 56 55 59 58
Medelvärde: -------------------- 3,7 3,8 3,7 3,7 3,7 3,7 3,6 3,6 3,7 3,7

Bottom2 ------------------------ 8 8 5 7 13 7 8 10 8 5

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1000 108 154 78 81 433 486 218 613 160
Vägt bastal -------------------- 1000 121 166 86 75 424 501 209 630 154

IND5_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... begränsar sin miljöpåverkan så långt det är möjligt med
dagens teknik

1 Inte alls\i mycket liten grad 2 0 1 5+ 2 2 2 4+ 1 1
2 I ganska liten grad ---------- 9 8 6 14 8 13+ 6- 10 9 7
3 I varken stor eller liten grad 25 24 21 32 21 27 23 24 24 27
4 I ganska stor grad ----------- 44 50 46 30- 46 38- 48+ 40 44 46
5 I Mycket stor grad ----------- 17 14 19 19 18 17 16 17 16 17
Tveksam\Vet ej ----------------- 4 3 7+ -- 5 4 4 4 5 2
Total -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 --------------------------- 60 64 65 50- 64 55- 64+ 57 61 63
Medelvärde: -------------------- 3,7 3,7 3,8 3,5 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7 3,7

Bottom2 ------------------------ 11 8 7 19+ 10 14+ 8- 14 11 8

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 34
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Medlem i Region Bostadsort

LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: 49 år eller yngre
Antal intervjuer --------------- 378 47 77 46 27 166 185 97 233 45
Vägt bastal -------------------- 547 73 100 59 38 238 271 124 350 70

IND6
Oavsett vad du gör idag, tänk dig att du skulle söka ett jobb. Skulle du kunna
tänka dig att arbeta i den svenska industrin?

Ja ----------------------------- 78 90 68- 83 81 76 79 84 75 85
Nej ---------------------------- 20 10 32+ 10 19 20 21 16 23+ 8
Tveksam\vet ej ----------------- 2 - - 6 - 5 -- - 2 7

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: 50 år eller äldre
Antal intervjuer --------------- 619 61 77 32 53 266 300 120 378 115
Vägt bastal -------------------- 451 49 66 27 36 185 230 85 279 84

IND7
Generellt sett, skulle du rekommendera en yngre närstående person, t ex dina
barn, att söka jobb inom industrin när hen söker nytt jobb?

Ja ----------------------------- 79 81 88 90 70 82 77 67- 82+ 81
Nej ---------------------------- 16 16 8 10 23 14 16 25+ 13- 15
Tveksam\vet ej ----------------- 6 3 4 - 6 4 7 8 5 4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------ ------------------------ ------------------------ ------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 35
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND1
När jag säger "den svenska industrin", vad är det första du kommer att tänka på?

Skriv in svar ---------------- 91 88 90 93 97+ 87 88 92 85 90 77- 93 96+
Inget\ingenting\ingenting
särskilt --------------------- 7 7 9 5 2- 12 12+ 4 9 6 17+ 5 3-
Tveksam\inget ---------------- 3 5 1 2 1 1 1 4 6+ 4 6+ 2 1-

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND2
Hur väl skulle du säga att du känner till den svenska industrin?

1 Känner inte alls till ------ 5 5 -- 4 2 12+ 2 3 8 7 11+ 6 1-
2 Har låg kännedom om
industrin -------------------- 22 24 15 22 20 14 26 26 26 21 31+ 22 17-
3 Känner något till industrin 39 31 43 37 42 45 37 43 32 43 38 40 39
4 Känner ganska bra till
industrin -------------------- 29 34 30 29 33 23 30 22 31 26 16- 29 35+
5 Känner mycket bra till
industrin -------------------- 5 6 12+ 7 3 6 6 6 2 4 3 3- 8+
Tveksam\Vet ej --------------- 0 1 - 0 - - - - 1 - 1 - 0
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 34 40 42 36 36 29 36 28 34 30 20- 32 43+
Medelvärde: ------------------ 3,1 3,1 3,4 3,1 3,1 3,0 3,1 3,0 2,9 3,0 2,7 3,0 3,3

Bottom2 ---------------------- 26 29 15- 26 23 26 28 29 34 27 42+ 27 18-

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 36
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND3_1
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...tillväxten i
Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 1 - - 2 - 1 - 0 2 1 1 0 1
2 Ganska liten betydelse ----- 3 - 1 6+ 3 7 4 1 1- 4 5 4 2-
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 10 7 5 11 6- 19+ 14 7 4- 21+ 16+ 8 9
4 Ganska stor betydelse ------ 36 32 35 41 46+ 26 31 25- 43 33 35 32 41+
5 Mycket stor betydelse ------ 47 56 59+ 40 44 45 50 60+ 44 41 38- 52+ 47
Tveksam\Vet ej --------------- 2 5 - -- 2 2 2 7+ 6+ - 5+ 3 1-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 83 88 94+ 82 90+ 71- 81 85 87 74- 73- 85 88+
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,5 4,5 4,1 4,3 4,1 4,3 4,5 4,3 4,1 4,1 4,4 4,3

Bottom2 ---------------------- 4 - 1 8+ 3 8 4 2 3 5 5 5 3

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND3_2
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...en hög och
fungerande välfärd i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 1 - - 0 - - 1 - 1 0 0 0
2 Ganska liten betydelse ----- 3 1 4 1 3 5 7+ 2 3 8+ 9+ 2 2-
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 9 3 3 15+ 6 17+ 1- 9 8 13 14+ 7 8
4 Ganska stor betydelse ------ 39 39 39 38 46+ 27- 42 35 43 30 27- 41 42
5 Mycket stor betydelse ------ 46 46 55 45 45 49 46 49 42 47 47 45 48
Tveksam\Vet ej --------------- 2 11+ - 1- 0- 2 3 4 4 - 3 4+ 1-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 85 85 94+ 83 90+ 76- 88 84 86 77 74- 87 89+
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,4 4,4 4,3 4,3 4,2 4,3 4,4 4,3 4,1 4,1 4,3 4,4

Bottom2 ---------------------- 4 2 4 1 3 5 7+ 2 3 9+ 10+ 2 2-

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 37
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND3_3
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...att skapa
jobb i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 0 - 1 1 1 - 1 - 0 1+ 0 0
2 Ganska liten betydelse ----- 3 1 5 5 2 4 1 8+ 4 2 5 3 3
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 8 0- 7 6 8 11 11 8 7 17+ 14+ 5- 9
4 Ganska stor betydelse ------ 37 42 31 46+ 45+ 26- 23- 30 46+ 29 36 35 39
5 Mycket stor betydelse ------ 50 52 57 42- 43 57 63+ 53 40 51 41- 55+ 49
Tveksam\Vet ej --------------- 1 5+ 1 0 1 2 2 1 3 - 3 2 0-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 87 94 88 88 89 83 86 83 86 80 76- 90+ 88
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,5 4,4 4,2 4,3 4,4 4,5 4,3 4,3 4,3 4,1 4,5 4,3

Bottom2 ---------------------- 4 1 5 5 2 4 1 8+ 4 3 7+ 3 3

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND3_4
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...den svenska
ekonomin?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 - - - - 1 - 2 2 0 1+ 0 0
2 Ganska liten betydelse ----- 2 - - 3 1 1 8+ 1 - - 5+ 1 1
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 5 7 2 5 6 5 3 6 1 11+ 7 5 5
4 Ganska stor betydelse ------ 39 38 31 50+ 41 35 25- 34 47 32 41 36 41
5 Mycket stor betydelse ------ 53 51 67+ 41- 51 56 62+ 55 48 56 44- 56 53
Tveksam\Vet ej --------------- 1 5+ - - 1 2 2 2 2 - 2 2 0-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 91 89 98+ 92 92 92 87 89 95 88 85- 92 94+
Medelvärde: ------------------ 4,4 4,5 4,7 4,3 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 4,4 4,2 4,5 4,5

Bottom2 ---------------------- 2 - - 3 1 2 8+ 3 2 0 6+ 1 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 38
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND4_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...ligger i framkanten när det gäller att utveckla nya
produkter

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 0 - 3+ 0 - - - - 1 - 0 0 0
2 I ganska liten grad -------- 4 5 3 5 3 2 4 4 5 5 6 3 4
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 23 34+ 19 24 20 21 19 31 17 21 22 18- 27+
4 I ganska stor grad --------- 47 46 49 51 44 42 55 31- 54 49 46 52 44
5 I Mycket stor grad --------- 20 10- 21 14- 24 27 18 27 17 26 17 21 21
Tveksam\Vet ej --------------- 6 6 5 5 9 7 4 7 6 -- 9 7 3-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 67 56- 70 65 68 69 73 58 71 74 63 73+ 65
Medelvärde: ------------------ 3,9 3,6 3,9 3,8 4,0 4,0 3,9 3,9 3,9 4,0 3,8 4,0 3,8

Bottom2 ---------------------- 4 5 6 5 3 2 4 4 5 5 6 3 5

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 39
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND4_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...erbjuder många intressanta och spännande jobb

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 8+ 1 3 1 1 4 2 4 - 2 2 3
2 I ganska liten grad -------- 8 3 10 9 4- 11 5 14+ 9 8 11+ 7 6
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 20 16 20 19 22 19 16 18 28+ 24 18 16- 25+
4 I ganska stor grad --------- 44 50 44 43 43 40 55+ 40 37 42 46 45 41
5 I Mycket stor grad --------- 21 17 23 22 26 26 15 25 16 22 17 24 20
Tveksam\Vet ej --------------- 5 5 4 5 5 4 5 2 7 5 6 5 4
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 65 67 66 65 68 66 70 65 53- 63 63 69+ 62
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,7 3,8 3,8 3,9 3,8 3,8 3,7 3,6 3,8 3,7 3,9 3,7

Bottom2 ---------------------- 10 12 10 12 5- 11 9 16 13 8 13 9 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 40
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND4_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...är modern och högteknologisk

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 4 - 2 1 - - 1 - - 0 -- 2+
2 I ganska liten grad -------- 2 1 - 1 1 5+ 3 2 3 - 3 1 1
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 13 13 18 11 14 9 12 11 16 17 10 14 13
4 I ganska stor grad --------- 51 52 53 58 44 57 56 49 41- 48 57 49 50
5 I Mycket stor grad --------- 30 22 27 25 37+ 22 29 32 36 35 24- 31 31
Tveksam\Vet ej --------------- 3 8+ 3 4 2 6 1- 4 5 1 6 4 2-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 81 74 80 83 82 80 85 81 77 82 81 81 81
Medelvärde: ------------------ 4,1 3,9 4,1 4,1 4,2 4,0 4,1 4,1 4,1 4,2 4,1 4,2 4,1

Bottom2 ---------------------- 3 5 - 2 2 5 3 3 3 - 3 1 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 41
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND4_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...står sig mycket väl i den internationella konkurrensen

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 1 2 2 2 1 - 5+ 3 2 1 2 2
2 I ganska liten grad -------- 5 1- 5 8 4 1 8 9 5 2 8 4 6
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 25 17 22 23 33 28 23 30 24 31+ 20- 28
4 I ganska stor grad --------- 46 52 51 45 48 46 41 36 48 50 41 50 45
5 I Mycket stor grad --------- 17 15 24 18 20 14 18 24 7- 19 13- 19 17
Tveksam\Vet ej --------------- 4 6 1 5 3 5 5 2 7 3 7+ 5 2-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 63 67 75+ 62 68 60 59 60 55 69 54- 69+ 62
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,9 3,9 3,7 3,8 3,7 3,7 3,7 3,6 3,8 3,6 3,9 3,7

Bottom2 ---------------------- 7 2 7 10 6 2 8 14+ 8 4 9 6 8

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 42
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND4_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...dess produkter är viktiga för att forma en hållbarare
värld

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 5 - 0- 1 1 1 5 6+ 2 1 2 3
2 I ganska liten grad -------- 6 6 8 10+ 8 -- 5 1 3 7 4 7 5
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 22 22 13 23 29+ 23 17 16 14 27 17 19 26+
4 I ganska stor grad --------- 43 37 49 41 39 54+ 47 39 44 38 54+ 43 37-
5 I Mycket stor grad --------- 22 14 28 20 18 18 28 33+ 24 22 16- 24 24
Tveksam\Vet ej --------------- 5 17+ 2 6 4 3 1- 5 8 4 8+ 5 4
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 65 51- 77+ 61 57- 72 76+ 72 68 60 70 67 61-
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,6 4,0 3,7 3,7 3,9 4,0 4,0 3,8 3,7 3,9 3,8 3,8

Bottom2 ---------------------- 8 10 8 10 9 1- 6 6 10 9 5 9 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 43
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND5_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder bra arbetsmiljöer, generellt sett

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 8+ 2 1 - 1 1 1 - - 1 2 1
2 I ganska liten grad -------- 4 6 5 4 4 3 3 9+ 1 2 5 3 4
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 15 13 9 22+ 16 14 7- 15 22 12 17 12 17
4 I ganska stor grad --------- 51 43 54 51 47 57 57 52 48 53 54 52 49
5 I Mycket stor grad --------- 23 23 25 18 29 13- 28 19 26 30 16- 24 26
Tveksam\Vet ej --------------- 5 7 5 4 5 13+ 4 4 3 3 7 6 4
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 74 66 79 69 75 69 85+ 71 74 83 70 77 75
Medelvärde: ------------------ 4,0 3,7 4,0 3,9 4,1 3,9 4,1 3,8 4,0 4,1 3,9 4,0 4,0

Bottom2 ---------------------- 5 13+ 7 5 4 4 5 9 1 2 6 5 5

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 44
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND5_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... har jämställda arbetsplatser

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 3 6 3 2 3 2 5 7+ 2 1 3 4 3
2 I ganska liten grad -------- 14 17 17 14 15 18 11 9 14 9 15 13 14
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 30 24 20 35 30 39 28 28 29 24 34 27 30
4 I ganska stor grad --------- 33 29 35 32 32 27 33 33 31 50+ 31 34 33
5 I Mycket stor grad --------- 12 13 17 7- 13 5- 17 16 14 12 9 11 15
Tveksam\Vet ej --------------- 8 10 7 10 6 10 6 7 10 3 8 10+ 5-
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 45 42 52 39 45 32- 51 49 45 62+ 40 45 48
Medelvärde: ------------------ 3,4 3,3 3,5 3,3 3,4 3,2 3,5 3,5 3,5 3,6 3,3 3,4 3,5

Bottom2 ---------------------- 17 24 20 16 18 19 16 16 15 11 18 17 17

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 45
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND5_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda karriärmöjligheter

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 4 - 2 - 1 1 2 3 1 0 1 2+
2 I ganska liten grad -------- 5 12+ 9 2 5 5 3 9 4 7 7 6 4
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 22 21 25 22 22 31 22 30 28 22 22 29+
4 I ganska stor grad --------- 43 40 52 43 42 46 43 44 40 38 48 46 38-
5 I Mycket stor grad --------- 17 16 14 17 23+ 17 13 15 8- 23 11- 16 19
Tveksam\Vet ej --------------- 9 7 3 10 8 10 10 8 14+ 4 12 9 7
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 59 56 67 61 65 62 56 59 48- 61 59 62 57
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,6 3,7 3,8 3,9 3,8 3,7 3,7 3,5 3,8 3,7 3,8 3,7

Bottom2 ---------------------- 7 16+ 9 4 5 5 3 11 7 7 7 7 7

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 46
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND5_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda lönenivåer

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 3 2 1 0 1 1 3 2 1 2 2 0-
2 I ganska liten grad -------- 7 10 3 8 7 6 5 7 11 5 12+ 7 5-
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 26 15- 27 22 29 24 32 31 23 24 30 24 25
4 I ganska stor grad --------- 45 47 50 50 43 46 40 39 48 48 36- 49 47
5 I Mycket stor grad --------- 13 18 12 11 14 9 15 13 7 16 10 11 15+
Tveksam\Vet ej --------------- 8 7 6 9 7 14 7 7 10 6 9 8 8
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 58 65 62 61 56 55 55 52 55 64 47- 60 62
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,7 3,7 3,7 3,7 3,7 3,7 3,6 3,5 3,8 3,5 3,7 3,8

Bottom2 ---------------------- 8 13 5 8 8 7 6 10 12 6 14+ 9 5-

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 47
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer ------------- 1000 81 76 168 189 90 117 90 110 79 224 370 402
Vägt bastal ------------------ 1000 75 64 182 178 96 127 92 109 78 199 392 406

IND5_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... begränsar sin miljöpåverkan så långt det är möjligt med
dagens teknik

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 2 1 1 2 1 4 2 - 1 1 2 2
2 I ganska liten grad -------- 9 8 15 15+ 10 5 4 14 5 5 11 6- 11
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 21 21 32+ 24 17 24 19 22 35+ 18- 26 26
4 I ganska stor grad --------- 44 46 39 34- 43 62+ 46 39 56+ 35 52+ 44 39-
5 I Mycket stor grad --------- 17 18 23 15 16 9- 19 18 14 23 14 16 18
Tveksam\Vet ej --------------- 4 5 1 4 5 7 4 8 3 1 4 5 4
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 60 64 61 49- 59 70 64 57 70+ 57 66+ 60 57
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,7 3,7 3,5 3,6 3,8 3,7 3,6 3,8 3,7 3,7 3,7 3,6

Bottom2 ---------------------- 11 10 16 16+ 12 5 8 16 5- 7 12 8- 13

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: 49 år eller yngre
Antal intervjuer ------------- 378 27 24 68 74 31 52 40 35 27 26 168 182
Vägt bastal ------------------ 547 38 28 112 98 51 77 56 52 34 62 245 238

IND6
Oavsett vad du gör idag, tänk dig att du skulle söka ett jobb. Skulle du kunna
tänka dig att arbeta i den svenska industrin?

Ja --------------------------- 78 81 86 65- 85 80 92+ 86 65 62 87 82 72-
Nej -------------------------- 20 19 14 26 15 20 8- 14 35+ 38+ 13 16 27+
Tveksam\vet ej --------------- 2 - - 10+ - - - - - - - 3 2

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 48
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: 50 år eller äldre
Antal intervjuer ------------- 619 53 52 99 115 59 65 50 75 51 198 202 218
Vägt bastal ------------------ 451 36 35 70 80 44 49 36 57 44 137 147 166

IND7
Generellt sett, skulle du rekommendera en yngre närstående person, t ex dina
barn, att söka jobb inom industrin när hen söker nytt jobb?

Ja --------------------------- 79 70 84 87 77 91+ 72 82 71 74 72- 83 81
Nej -------------------------- 16 23 12 10 18 6 24 9 22 14 22+ 11 14
Tveksam\vet ej --------------- 6 6 4 4 5 3 5 8 7 12+ 6 5 5

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 49
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND1
När jag säger "den svenska industrin", vad är det första du kommer att tänka på?

Skriv in svar ---------------- 91 93 98 98 87 94 95 99+ 97 89 94 95 95 78-
Inget\ingenting\ingenting
särskilt --------------------- 7 5 - 2 11 6 2- - 3 11 4 3- 5 17+
Tveksam\inget ---------------- 3 1 2 - 2 - 3 1 1 - 1 2 0 5+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND2
Hur väl skulle du säga att du känner till den svenska industrin?

1 Känner inte alls till ------ 5 2 1 - 4 - 4 1 5 4 2 3 5 6
2 Har låg kännedom om
industrin -------------------- 22 21 21 19 22 13 22 32 9- 28 21 21 14 32+
3 Känner något till industrin 39 39 31 38 43 64+ 38 30 42 44 38 42 44 34
4 Känner ganska bra till
industrin -------------------- 29 29 42 42 27 19 31 35 40 21 33 29 33 24
5 Känner mycket bra till
industrin -------------------- 5 10+ 5 - 3 4 5 2 4 1 7 5 3 4
Tveksam\Vet ej --------------- 0 0 - - - - 0 - - 1 0 0 0 -
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 34 38 47 42 31 23 36 38 44 22 40 34 37 28
Medelvärde: ------------------ 3,1 3,2 3,3 3,2 3,0 3,1 3,1 3,1 3,3 2,9 3,2 3,1 3,2 2,9

Bottom2 ---------------------- 26 23 22 19 26 13 25 33 14- 32 22 24 19 38+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 50
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND3_1
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...tillväxten i
Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 1 2+ 1 1 - 2 - 2 - - 1 1 - -
2 Ganska liten betydelse ----- 3 1 1 3 - 9+ 2 11+ - - 1- 4+ - 4
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 10 7 15 5 6 13 5- 8 9 32+ 8 7 13 11
4 Ganska stor betydelse ------ 36 36 43 21- 37 38 40 53+ 28 27 35 41+ 28- 37
5 Mycket stor betydelse ------ 47 53 38 68+ 58 37 50 26- 64+ 37 53 45- 58 47
Tveksam\Vet ej --------------- 2 2 2 2 - - 2 - - 4 2 1 1 2
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 83 88 81 89 94 76- 91+ 79 91 64- 88 86 86 83
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,4 4,2 4,6 4,5 4,0 4,4 3,9 4,6 4,0 4,4 4,3 4,4 4,3

Bottom2 ---------------------- 4 3 2 3 - 11+ 2 13+ - - 2 5+ -- 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 51
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND3_2
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...en hög och
fungerande välfärd i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 - 2+ - - - - 1 - - 0 0 - 0
2 Ganska liten betydelse ----- 3 0- 1 3 - 6+ 3 5 1 3 1- 4+ 1 1
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 9 5 13 3 2 13 8 12 6 20 6 9 9 5
4 Ganska stor betydelse ------ 39 37 43 26 57 50 41 46 33 42 38 43 33 41
5 Mycket stor betydelse ------ 46 55+ 42 63 40 30- 47 36 60+ 30 53+ 43- 55 45
Tveksam\Vet ej --------------- 2 2 - 5 2 1 1 - 1 4 2 1 1 8+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 85 93+ 84 89 97 80 88 82 93 72- 91+ 86 88 86
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,5 4,2 4,6 4,4 4,1 4,3 4,1 4,5 4,0 4,5 4,3 4,4 4,4

Bottom2 ---------------------- 4 0- 3 3 - 6 3 6+ 1 3 1 4+ 1 2

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 52
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND3_3
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...att skapa
jobb i Sverige?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 0 1 - - - 0 - - - 0 0 - 2+
2 Ganska liten betydelse ----- 3 3 7 - - 6 4 6 3 - 3 4 3 2
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 8 6 14+ 4 9 2 7 8 3 30+ 7 6 9 5
4 Ganska stor betydelse ------ 37 35 38 29 43 49 41+ 31 22- 26 35 42+ 23- 32
5 Mycket stor betydelse ------ 50 54 40 64 48 41 47- 55 72+ 43 53 47- 65+ 56
Tveksam\Vet ej --------------- 1 1 - 3 - 2 1 - - - 1 1 - 2
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 87 90 78- 93 91 91 89 86 94 70- 89 89 88 89
Medelvärde: ------------------ 4,3 4,4 4,1 4,6 4,4 4,3 4,3 4,4 4,6 4,1 4,4 4,3 4,5 4,4

Bottom2 ---------------------- 4 3 8 - - 6 4 6 3 - 3 5 3 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 53
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND3_4
Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för... ...den svenska
ekonomin?

1 Ingen\mycket liten betydelse 0 1 1 - - 2 0 - - - 1 1 - 0
2 Ganska liten betydelse ----- 2 2 - - - 5+ 0 3 - - 1 1 - -
3 Varken stor eller liten
betydelse -------------------- 5 3 12+ 1 1 13+ 4 5 6 10 4 5 7 6
4 Ganska stor betydelse ------ 39 38 40 28 41 42 38 52+ 21- 44 37 40 26- 36
5 Mycket stor betydelse ------ 53 55 47 67 58 38- 57 40- 73+ 45 56 52 67+ 56
Tveksam\Vet ej --------------- 1 1 - 5+ - - 1 - - - 1 1 - 1
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 91 94 87 95 99 81- 95 92 94 90 93 92 93 92
Medelvärde: ------------------ 4,4 4,5 4,3 4,7 4,6 4,1 4,5 4,3 4,7 4,4 4,5 4,4 4,6 4,5

Bottom2 ---------------------- 2 2 1 - - 6+ 1 3 - - 2 2 - 0

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 54
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND4_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...ligger i framkanten när det gäller att utveckla nya
produkter

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 0 0 - - - - 0 - 2+ - 0 0 1 -
2 I ganska liten grad -------- 4 5 5 1 3 8 5 4 4 - 4 5 3 1
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 23 24 29 7- 14 28 18- 20 33+ 26 21 20 31+ 28
4 I ganska stor grad --------- 47 45 44 67+ 51 46 54+ 51 33- 50 49 53+ 36- 37-
5 I Mycket stor grad --------- 20 24 16 21 32 13 17 14 25 24 23 16- 27 19
Tveksam\Vet ej --------------- 6 2 7 5 - 4 5 10 3 - 3 5 2 14+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 67 69 60 88+ 83 59 72 65 59 74 72 69 63 57-
Medelvärde: ------------------ 3,9 3,9 3,8 4,1 4,1 3,7 3,9 3,8 3,8 4,0 3,9 3,8 3,9 3,9

Bottom2 ---------------------- 4 5 5 1 3 8 5 4 5 - 4 6 4 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 55
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND4_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...erbjuder många intressanta och spännande jobb

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 2 4 2 - 4 2 1 6 - 2 3 4 3
2 I ganska liten grad -------- 8 5 8 1- 7 6 9 16+ 15+ 18 5- 10 15+ 7
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 20 18 16 7- 21 25 20 41+ 21 47+ 16- 23 26 23
4 I ganska stor grad --------- 44 42 54 63+ 49 43 44 34 28- 26 48+ 43 29- 40
5 I Mycket stor grad --------- 21 28+ 16 26 14 19 20 7- 23 8 24 18- 20 22
Tveksam\Vet ej --------------- 5 5 2 1 9 3 5 1 6 1 5 4 6 6
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 65 70+ 70 89+ 63 62 63 41- 52- 34- 72+ 60 49- 62
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,9 3,7 4,1 3,8 3,7 3,7 3,3 3,5 3,2 3,9 3,7 3,5 3,8

Bottom2 ---------------------- 10 7 11 3 7 10 12 17 21+ 18 7- 12 19+ 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 56
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND4_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...är modern och högteknologisk

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 1 - - - 4+ 1 - - - 1 2 - -
2 I ganska liten grad -------- 2 3 3 2 - 2 0- 1 1 - 2+ 1 1 1
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 13 10 18 9 5 27+ 9- 18 25+ 36+ 11 13 26+ 10
4 I ganska stor grad --------- 51 48 57 44 66 48 50 44 43 51 50 49 44 58
5 I Mycket stor grad --------- 30 37 21 42 29 16- 37+ 28 30 14 35 32 27 21-
Tveksam\Vet ej --------------- 3 1 2 2 - 3 2 10+ 2 - 1- 3 2 10+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 81 85 78 86 95 64- 87+ 71 72- 64 85+ 81 71- 79
Medelvärde: ------------------ 4,1 4,2 4,0 4,3 4,2 3,7 4,2 4,1 4,0 3,8 4,2 4,1 4,0 4,1

Bottom2 ---------------------- 3 4 3 2 - 6 2 1 1 - 3 2 1 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 57
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND4_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...står sig mycket väl i den internationella konkurrensen

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 3 - 2 7 6+ 1 1 4 - 3 2 3 1
2 I ganska liten grad -------- 5 4 5 2 - 6 3 7 12+ 4 4 4 10+ 9
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 25 31 14 28 28 19- 25 30 33 24 21 29 23
4 I ganska stor grad --------- 46 48 49 66+ 50 48 50 51 27- 39 51 50 31- 40
5 I Mycket stor grad --------- 17 18 13 11 13 4- 23+ 17 25 24 16 19 26+ 18
Tveksam\Vet ej --------------- 4 2 3 5 2 9 5 - 2 - 2 5 1 10+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 63 67 61 78 63 52- 73+ 67 52- 63 67 69 57- 58
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,8 3,7 3,9 3,6 3,4 4,0 3,8 3,6 3,8 3,8 3,8 3,7 3,7

Bottom2 ---------------------- 7 7 5 4 7 12 4- 7 16+ 4 6 5 13+ 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 58
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND4_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ...dess produkter är viktiga för att forma en hållbarare
värld

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 1 - - 7 5 2 - 4 - 1 2 3 5
2 I ganska liten grad -------- 6 5 3 3 8 3 6 21+ 5 8 4 8 5 7
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 22 20 40+ 15 14 37+ 18 32 18 23 22 23 20 17
4 I ganska stor grad --------- 43 43 32 63+ 35 36 48+ 26- 36 23 44 43 31- 37
5 I Mycket stor grad --------- 22 27 21 15 33 16 21 14 35+ 44 25 19- 39+ 22
Tveksam\Vet ej --------------- 5 4 4 4 3 3 4 6 3 1 4 4 3 12+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 65 70 53 78 68 52 69 40- 71 67 68 63 70 59
Medelvärde: ------------------ 3,8 3,9 3,7 3,9 3,8 3,6 3,8 3,4 4,0 4,0 3,9 3,7 4,0 3,7

Bottom2 ---------------------- 8 6 3 3 15 8 9 21+ 8 8 6- 10 8 12

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 59
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND5_1
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder bra arbetsmiljöer, generellt sett

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 - - - - - 1 1 0 - -- 1 0 8+
2 I ganska liten grad -------- 4 2 1 2 7 13+ 2 10+ 7 10 2 5 7 4
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 15 10 13 21 16 24 11 20 12 25 13 15 15 13
4 I ganska stor grad --------- 51 54 55 46 50 43 57+ 54 45 40 53 54 43 42
5 I Mycket stor grad --------- 23 30+ 29 26 24 17 22 7- 32 24 29+ 19- 30 25
Tveksam\Vet ej --------------- 5 3 2 5 3 4 6 8 4 1 3 6 6 9
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 74 84+ 83 72 74 59- 79 61- 77 63 81+ 73 72 67-
Medelvärde: ------------------ 4,0 4,2 4,1 4,0 3,9 3,7 4,0 3,6 4,0 3,8 4,1 3,9 4,0 3,8

Bottom2 ---------------------- 5 2- 1 2 7 13+ 4 11 7 10 2- 6 8 11+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 60
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND5_2
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... har jämställda arbetsplatser

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 3 2 - - 6 1 4 3 1 24+ 2 3 6 8+
2 I ganska liten grad -------- 14 10 12 9 -- 21 14 28+ 14 21 9- 17+ 16 16
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 30 29 28 35 33 32 29 28 21 7 30 30 17- 26
4 I ganska stor grad --------- 33 40+ 36 31 47 33 31 31 44 21 39+ 31 37 24-
5 I Mycket stor grad --------- 12 15 17 10 12 4 13 3 16 27 14 10 20+ 12
Tveksam\Vet ej --------------- 8 4 7 16+ 2 9 9 7 4 - 6 9 4 14+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 45 55+ 52 41 59 36 44 34 60+ 48 53+ 42- 57+ 36-
Medelvärde: ------------------ 3,4 3,6 3,6 3,5 3,6 3,2 3,4 3,0 3,6 3,1 3,6 3,3 3,5 3,2

Bottom2 ---------------------- 17 12- 12 9 6 22 18 32+ 15 45+ 11- 20+ 23 25

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 61
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND5_3
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda karriärmöjligheter

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 2 - - 9+ - 2 - 1 - 2 1 1 -
2 I ganska liten grad -------- 5 4 6 - - 10 6 13+ 6 - 3- 8+ 6 7
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 21 32 25 22 32 22 50+ 35+ 47+ 24 27 36+ 14-
4 I ganska stor grad --------- 43 47 37 51 43 38 40 28 36 38 46 38 36 48
5 I Mycket stor grad --------- 17 20 15 17 12 9 19 5- 15 14 18 16 16 18
Tveksam\Vet ej --------------- 9 6 10 7 13 11 11 3 6 1 7 10 6 13
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 59 67+ 53 68 56 47 59 34- 52 52 64+ 54- 51 65
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,9 3,7 3,9 3,6 3,5 3,8 3,3 3,6 3,7 3,8 3,7 3,6 3,9

Bottom2 ---------------------- 7 5 6 - 9 10 8 13 7 - 5 9 7 7

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 62
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND5_4
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... erbjuder goda lönenivåer

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 1 1 - 2 - 3 1 1 2 - 1 1 1 1
2 I ganska liten grad -------- 7 8 4 5 5 4 7 11 8 - 6 7 5 8
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 26 25 40+ 13 9- 27 26 30 24 36 24 26 25 28
4 I ganska stor grad --------- 45 49 46 62+ 64+ 46 40- 42 48 41 52+ 42 46 33-
5 I Mycket stor grad --------- 13 14 6 13 18 9 15 10 15 21 13 13 18 10
Tveksam\Vet ej --------------- 8 4- 4 5 4 13 10 5 3 1 4- 10 4 20+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 58 63 52 75+ 82+ 55 55 53 63 62 65+ 55 64 43-
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,7 3,6 3,8 4,0 3,6 3,7 3,5 3,7 3,9 3,7 3,6 3,8 3,5

Bottom2 ---------------------- 8 9 4 7 5 6 9 12 10 - 7 9 7 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 63
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

IND5_5
I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din bild av den
svenska industrin? ... begränsar sin miljöpåverkan så långt det är möjligt med
dagens teknik

1 Inte alls\i mycket liten
grad ------------------------- 2 1 - - - 5 2 2 2 10 1 2 4 2
2 I ganska liten grad -------- 9 7 8 4 7 19+ 6 16 9 10 7 10 9 15+
3 I varken stor eller liten
grad ------------------------- 25 23 34 31 29 28 23 40+ 19 19 26 26 20 16
4 I ganska stor grad --------- 44 45 45 44 40 33 50+ 35 47 23 44 45 41 42
5 I Mycket stor grad --------- 17 22+ 11 16 24 10 16 4- 17 37+ 20 13- 22 16
Tveksam\Vet ej --------------- 4 3 2 6 - 5 4 2 7 - 3 4 5 9+
Total ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top2 ------------------------- 60 67+ 56 59 64 43- 65 39- 64 60 64 58 63 58
Medelvärde: ------------------ 3,7 3,8 3,6 3,7 3,8 3,3 3,7 3,2 3,7 3,7 3,8 3,6 3,7 3,6

Bottom2 ---------------------- 11 8 8 4 7 24+ 8 18 11 21 7- 12 12 17

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: 49 år eller yngre
Antal intervjuer ------------- 378
Vägt bastal ------------------ 547

IND6
Oavsett vad du gör idag, tänk dig att du skulle söka ett jobb. Skulle du kunna
tänka dig att arbeta i den svenska industrin?

Ja --------------------------- 78 87+ 79 62 73 72 71 88 92 63 80 74 83 79
Nej -------------------------- 20 13 21 38 27 22 27 12 8 37 20 23 17 21
Tveksam\vet ej --------------- 2 - - - - 7+ 2 - - - - 3+ - -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 64
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: 50 år eller äldre
Antal intervjuer ------------- 619
Vägt bastal ------------------ 451

IND7
Generellt sett, skulle du rekommendera en yngre närstående person, t ex dina
barn, att söka jobb inom industrin när hen söker nytt jobb?

Ja --------------------------- 79 82 79 96+ 88 87 77 69 80 26 84+ 77 77 68
Nej -------------------------- 16 13 17 1- 12 8 17 20 15 58 12 17 17 24
Tveksam\vet ej --------------- 6 5 4 3 - 5 7 10 5 16 4 7 6 8

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 13 - 19 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1531464(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------


